
Referat fra møte i FAU Kampen skole 8.9.2022 

Tid:   19.00-20.30 

Sted:   Kampen skole 

Referent: Siri Anne Pedersen (7B) 

Til stede: 

Klasse Navn Møtt E-post  

1A 
   

1B 
   

1C 
  

  

2A Åse Emily Sivertsen x  asesivertsen@hotmail.com 

2B 
  

  

2C 
   

3A 
   

3B   
  

3C Silje Vie Solhjell Forfall   solhjell@gmail.com 

4A 
  

  

4B Sofie Kristiansen X sofiie@hotmail.no  
4C 

   

5A Morten Rosenkvist 
Tine Uberg Nærland 

X 
X 

 morten.rosenkvist@gmail.com 
tine.uberg@gmail.com 

5B 
  

  

5C 
   

6A Jon Stefansen Forfall  jonstefansen@gmail.com 

6B 
  

  

  6C 
   

7A Jon Haukeland 
Espen Rutlin Harildstad 
(vara) 

Forfall jon@mop.no  

7B Siri Anne Pedersen  
 

 tilsirianne@yahoo.com  

7C Erling Espolin Johnson 
 

 erling.espolin@gmail.com 

 

1. Rektor Åsa 

Rektor informerer om at det har vært møte i driftsstyret tidligere denne uka. Hun minner på 

at driftsstyret har Åpent kvarter ved starten av hvert møte. Dette er en mulighet til å legge 

frem saker man er opptatt av eller ønsker blir diskutert. Møteoversikten og referatene til 

Driftsstyret legges ut på skolens hjemmeside. 

 

Ett av temaene ved det siste driftstyremøtet var Kampen friplass. Skolen ønsker at 

fotballbanen skal bevares; den benyttes mye og er til stor glede for barna på Kampen skole, 

både i og utenfor skoletid. Skolen støtter derfor forslaget om at det fortsatt skal være en 

fotballbane, med en løpebane rundt. I begge endene av banen er det plass for andre 

aktiviteter, og her er det viktig for skolen at elevene blir hørt. Det foregår derfor en prosess 

nå hvor alle klassene har fått kommet med forslag, disse er blitt vurdert og prioritert i 

Elevrådets møter. Ett av de fem prioriterte ønskene er nedfelte trampoliner. Neste møte 

med de berørte parter er den 15.09.22. 

Kommentert [SAP1]:  
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FAU synes det er fint at barna blir hørt i prosessen og er spente på veien videre i denne 

saken. 

 

Utviklingsressurs: Rektor Åsa opplyser at en av de ansatte ved skolen skal bruke 20 % av sin 

stilling til å være en utviklingsressurs. En av de tingene som man skal se på og utvikle, er 

gjennomføringen av foreldremøtene. Kan møtene utvikles til å bli mer dynamiske, kan 

dialogen mellom de foresatte seg i mellom, og med lærerne bli bedre og mer spennende? 

 

Utviklingsressursen vil gjerne samarbeide med FAU om dette, og kommer til å ta kontakt. 

 

Søppel i skolegården: Etter en hel sommer hvor mange har benyttet seg av skolegården, 

ligger det en del søppel rundt omkring. Flere foresatte har kontaktet FAU og spurt om det er 

planlagt rydding. Rektor Åsa opplyser at det fra uke 36 vil igangsettes ny Rusken-aksjon. 

 

2. Klesbyttedag 

 

Det skal arrangeres Klesbyttedag i høst. Som siste gang dette ble arrangert, vil vi denne 

gangen også at det skal være mulig å hente seg klær uten å måtte gi klær i bytte. De 

gjenglemte klærne som ikke ble hentet i vår, skal også legges frem og foresatte kan ta med 

seg klær de ønsker å gi bort. Siste gang det ble arrangert, så var det på en lørdag. Vi ønsker 

denne gangen å gjøre det en ettermiddag på en hverdag, og med det håper vi enda flere tar 

turen innom. 

Vi blir enig om at Siri Anne går videre med å arrangere Klesbyttedag. 

  

3. Informere om FAU på foreldremøter 

 

Som vi avtalte forrige skoleår, ønsker vi å informere om FAU på foreldremøtene nå ved 

starten av skoleåret. Vi prioriterer 1-4 trinnet og fordeler det slik: Siri Anne informerer 

1.trinnet den 12.09, Åse informerer 2.trinnet samme dag, Morten informerer 3.trinnet den 

19.09 og Sofie informerer 4.trinnet den 27.09. 

FAU ønsker at dette blir en tradisjon. 

 

4. Kveldsravning 

 

Det ble ved skolestart sendt ut oppdaterte vaktlister og informasjon via Skolemelding, dette 

ble også lagt ut på skolens hjemmeside. 

FAU har kjøpt inn ny boks til ravneutstyret, siden den gamle var blitt ødelagt. Nytt utstyr er 

også hentet hos Natteravnene. Boksen er plassert ved kassa på KIWI i Rolf Hofmos gate. 

 

5. FAU kurs 

 

Den 3.november arrangerer Oslo Kommunale Foreldreutvalg (OKFU) kurs for nye FAU-

medlemmer, påmelding skjer via https://www.oslokfu.no/kurs-i-fau-arbeid-

voksenopplaering-helsfyr.6532180-537879.html 
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6. Valg og årsmøte 

 

Neste FAU-møte er den 13.oktober, da har forhåpentlig alle klassene valgt FAU-representant. 

På møtet skal det velges nytt styre og det må skrives årsmøteprotokoll. 

 


